

# 身后有爱 你们只管乘风破浪

2025高考现场直击



本报通讯员 金广良 王晓红 裴志新 摄

## 交警帮忙

本报讯(记者 苏国义)6月7日高考首日,考生小丁差点因自己粗心大意影响进场考试。

当日上午8时许,小丁打车赶往淮南一中考点。下车时,她一个箭步冲进人群,把自己的“备考袋”忘在了出租车上。“考生下车后,我习惯性地往乘客座位上看了一眼,发现她的‘备考袋’落下了。”出租车司机介绍,他立即停车联系正在指挥交通的交警,请他把东西送到考

## 梦想续航

本报讯(通讯员 孙常青 记者 付莉荣)6月7日、8日,国网凤台县供电公司多举措筑牢保电防线。工作人员开展全方位“地毯式”特巡,从考点供电线路、变电站,延伸至考生入住的学校、宾馆、酒店,对输配电线路、UPS备用电源等设备进行细致排查。同时,该公司为考点配备保电车,提供坚实电力后盾。

据了解,为确保2025年高考期

点。

“‘备考袋’是透明的,里面有考生的准考证、身份证等物品,没有这些证件考生将无法参加考试,我意识到事情的严重性,马上拿着‘备考袋’从路面执勤点跑到淮南一中考点。”市公安局交警支队机动大队民警周影说,袋子交到考点相关负责人的手中后,他才重新返回路面执勤。最终,多方接力下,这个“备考袋”在考前完好交到考生手中。

间供电万无一失,国网凤台县供电公司提前构建“一考点一专班”联络机制,量身定制“一校一案”保电方案,搭建信息共享与协同处置平台,为保供电凝聚强大合力。

此外,该公司依托皖美共产党员服务队,组建“能快快、能帮帮”爱心送考志愿服务队,为有需求的考生提供贴心送考服务,在保障电力供应的同时,为考生的追梦之旅增添温暖与关怀。

## 静音护考

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 王少星)高考期间,为给广大考生营造整洁、舒适、安静的考试环境,淮南高新区城管大队启动“静音护考”专项行动,通过精细化道路清扫、科学调整作业时间、强化人工保洁等措施,全力护航学子逐梦之路。

高考前夕,该大队对辖区考点周边道路、绿化带等区域开展全覆盖深度清洁。采用“机械冲洗+人工精细化清扫”相结合的模式,确保路面无积尘、无杂物,达到“见本色”标准。同时,针对易产生垃圾的商业街区、公交站点等重点区域加大保洁频次,提前清理卫生死角。

以崭新面貌迎接高考。为最大限度降低噪声干扰,大队调整垃圾收运作业时间,避开交通高峰及考生休息时段。所有作业车辆严格执行“静音模式”操作规范——关闭提示音、轻放装卸容器、减速缓行,确保作业“零噪音”。

考试期间,该大队暂停考场周边机械清扫设备使用,增派保洁人员,对考点周边实施“不间断动态保洁”,重点清理散落的广告单页、空水瓶等瞬时垃圾,做到“随丢随清”。同时,加强环卫巡查力度,确保垃圾桶无满溢、路面无污渍,为考生和家长提供清爽舒适的候考环境。

## 倾情助力

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 鲍献成)高考期间,谢家集区委、区青联在淮南五中考点设置“青力助考”服务点,为考生和家长提供矿泉水、文具、纸巾等物

品,并准备医药箱、一次性雨衣等应急物资,协助考点周边交通秩序维护,以实际行动为广大考生加油鼓劲,暖心护航莘莘学子逐梦之路。